

Δράσεις ΕΕΝΜΑ -1^ο τετράμηνο 2020

Ενημέρωση Μελών

Ανακήρυξη Προέδρου ΕΕΝΜΑ ως Επίτιμου Μέλους της Λέσχης Λιμενικού Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής



Ο κ. Χ. Σημαντώνης
παραλαμβάνει τιμητική
πλακέτα από τον κ.
Τραγάκη

Στις 22/01/2020 στην αίθουσα τελετών της Λέσχης Ενόπλων Δυνάμεων κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης για τη κοπή της πίτας πραγματοποιήθηκε η ανακήρυξη σε Επίτιμο Μέλος της Λέσχης Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής, του Προέδρου της Ένωσης Εφοπλιστών Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων, κ. Σημαντώνη Χαράλαμπου, για τη μεγάλη προσφορά της shortsea ναυτιλίας στην Εθνική οικονομία και την συνδρομή της στην επισκευή και συντήρηση πλωτών και χερσαίων Μέσων του ΛΣ.

Ο Πρόεδρος της ΕΕΝΜΑ ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της Λέσχης, κ. Πελοπίδα Αγγελόπουλο και τα Μέλη του ΔΣ για την τιμητική αυτή διάκριση στο πρόσωπό του, που παράλληλα είναι επιβράβευση και αναγνώριση της σημαντικής προσφοράς της shortsea ναυτιλίας.

Βραβείο Ναυτιλιακής Προσωπικότητας 2020

Το Βραβείο Ναυτιλιακής Προσωπικότητας 2020 απονεμήθηκε στο Πρόεδρο της INTERCARGO κ. Δημήτρη Φαφαλιό για την επιχειρηματική του δράση και τη σημαντική δραστηριότητα του στους διεθνείς οργανισμούς.

Ο κ.Φαφαλιός ευχαρίστησε ιδιαίτερα το Δ.Σ. και τον Πρόεδρο ΕΕΝΜΑ για την τιμητική βράβευση τονίζοντας την αναγκαιότητα διαμόρφωσης κλίματος ομοψυχίας στην ελληνική ναυτιλία.



Δράσεις ΕΕΝΜΑ -1^ο τετράμηνο 2020

Ενημέρωση Μελών

Υποτροφίες ΕΕΝΜΑ

Στις 24/01/2020 στο Ξενοδοχείο Athenaum InterContinental Athens Hotel, κατά τη διάρκεια της ετήσιας εκδήλωσης της ΕΕΝΜΑ, πραγματοποιήθηκε η απονομή των υποτροφιών του «Προγράμματος Υποτροφιών ΕΕΝΜΑ» για το έτος 2019-2020. Το πρόγραμμα αποτελείται από επτά υποτροφίες συνολικά και στόχο έχει την ενίσχυση της ναυτιλιακής εκπαίδευσης, μέσω της υποστήριξης φοιτητών και φοιτητριών που διακρίνονται για τις επιδόσεις τους.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει την μεταπτυχιακή υποτροφία «Σπύρου Αλεξανδράτου», την υποτροφία μεταπτυχιακών σπουδών “Bureau Veritas”, την υποτροφία μεταπτυχιακών σπουδών του Δ.Πλούσιου τις υποτροφίες σεμιναριακής εκπαίδευσης Rina Academy, την υποτροφία για το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «MSc in Shipping» σε συνεργασία με το BCA Οικονομικό Κολέγιο Αθηνών,» και την υποτροφία για το μεταπτυχιακό πρόγραμμα του Metropolitan College.



Επιπλέον, ο ABS απένευσε δύο υποτροφίες ύψους 5.000 δολαρίων σε δύο αριστούχους φοιτητές του Πανεπιστημίου Αιγαίου. Η συνολική αξία του ξεπέρασε τις 40 χιλ.ευρώ



Δράσεις ΕΕΝΜΑ -1^ο τετράμηνο 2020

Ενημέρωση Μελών

Επίδοση τιμητικής πλακέτας στο Λιμενικό Σώμα-Ελληνική Ακτοφυλακή

Σε ιδιαίτερα εορταστική ατμόσφαιρα κατά τη διάρκεια του εορτασμού για τη κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας ΕΕΝΜΑ, , επιδόθηκε τιμητική πλακέτα στο Λιμενικό Σώμα, για τη διαχρονική συμβολή και συνεισφορά του Σώματος στην εφαρμογή της ναυτιλιακής πολιτικής αλλά και το καθοριστικό ρόλο της Ελληνικής Ακτοφυλακής στη φύλαξη και προστασία των θαλασσιών συνόρων της Ελλάδας και την έρευνα και διάσωση .

Τη τιμητική πλακέτα παρέλαβε εκ μέρους του Δ.Σ. ο Α' Υπαρχηγός του Σώματος κ. Πουλής, ο οποίος αναφέρθηκε στην ιστορία του Λιμενικού Σώματος, στο έργο που επιτελεί και τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει, εστιάζοντας στο ανθρώπινο δυναμικό και τις προσπάθειες που καταβάλει καθημερινά προκειμένου να ανταποκριθεί στις απαιτήσεις του σύγχρονου περιβάλλοντος.



Επίσκεψη BCA στην ΕΕΝΜΑ



Στο πλαίσιο της συνεργασίας της ΕΕΝΜΑ με τα εκπαιδευτικά ιδρύματα της χώρας, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 12 Φεβρουαρίου 2020, στα γραφεία της Ένωσης, εκπαιδευτική επίσκεψη μεταπτυχιακών και προπτυχιακών φοιτητών του ΒCΑ

Σκοπός της επίσκεψης ήταν η ενημέρωση των φοιτητών για θέματα Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων με έμφαση στο διεθνές κανονιστικό πλαίσιο λειτουργίας των πλοίων ΝΜΑ.

Τους φοιτητές υποδέχθηκαν η Αντιπρόεδρος κ. Ε.Πετράκη και το μέλος του Δ.Σ. κ. Σπυριδάκης